



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

部门联动助小区加“速” “梯”升居民幸福感

本报讯(通讯员 李庆 记者 东方)“新加装的电梯大气又实用,以后再也不用为爬楼梯烦恼了!”11日下午,记者在高邮镇宝塔社区家和园小区三栋四单元楼下,听到新加装好的四层电梯引来小区居民一片称赞,该单元住户张先生脸上更是笑容满面,不住地赞叹。

家和园小区属于高邮镇宝塔社区,是无物业管理小区。今年初,小区居民张先生代表他所住的单元住户向社区申请加装电梯,由于该单元是社区第一家要求加装电梯的,宝塔社区第一时间开具相关证明并帮忙联系住建部门了

解相关政策。在住建部门指导下,张先生先找到专业机构顺利完成了房屋安全鉴定等一系列加装电梯申请工作。但按照相关政策文件要求,加装电梯工程项目还需全面勘察配电线路,以及地下管网类别、数量、位置等。为此,市住建局、高邮镇物管办等部门主动对接电力、燃气、弱电等部门,协助加装电梯公司开展调查和可行性评估工作,确保实施方案的科学性和安全性。期间,社区网格员、微网格员等多次前往家和园小区进行现场协调。在大家的共同努力下,今年7月初,该小区三栋四单元电梯

正式启用。

宝塔社区党总支书记冯春明说,老旧小区加装电梯是一项惠民举措,不但为居民的出行创造了便利条件,也让居民真切感受到党和政府的关怀及温暖。下一步,社区将加大政策宣传力度,有序推进老旧小区加装电梯工作,切实解决老旧小区居民上下楼难的难题,不断提升居民的幸福感和获得感。

我为群众办实事

多部门联动——绘制基层社会治理新“枫”景

本报讯(通讯员 金芮 记者 东方)近日,我市司法部门组织开展“枫桥经验”六十周年纪念活动,联动市总工会、安监局等多部门,通过文艺汇演、普法夜市、法治讲座等形式进行集中宣传,推动新时代“枫桥经验”在邮全景展示。

今年以来,我市不断深化新时代“枫桥经验”实践,在“源头预防、前端化解、关口把控”上持续发力,扎实推动平安高邮建设。通过构建排查调处预防机制,依托各乡镇指挥中心、非诉讼服务中心、矛盾纠纷调处中心等平台,对排查出的苗头性问题进行及时分析研判,做到早发现、早防范、早化解;发挥“乡贤工作站”“村居公共法律服务室”“行政执法监督联系点”等“前哨站”作用,实现对群众生活区、商贸区、生产区等场所纠纷排查全覆盖。上半年,我市累计排查矛盾纠纷3182次,预防矛盾纠纷发生350起。

此外,司法部门还通过灵活运用“律师说法”“居民说事”“乡贤说德”“联合调解”等调处纠纷方式,实现矛盾纠纷就地化解。通过聚焦重点领域、明确工作目标,成功化解一批易引发治安、刑事、群体性事件的隐患性矛盾纠纷;建立重大风险矛盾清单,运用“5+N”(“5”即“公、检、法、司、信访”,“N”即“多个职能部门”)大调解模式,协同有关部门合力化解纠纷。上半年,全市累计调处矛盾纠纷6750起,成功调处6748起,调处成功率达99.9%。

爱心接力照亮贫困学子“前进路”

本报讯(通讯员 朱万靖 记者 孔令玲)“环创公司的资助就像一束光照亮了我前进的路,增强了我求学的信心。将来,我要用自己学到的知识回报社会,做一个对社会有用的人。”近日,在市环创资源再生科技有限公司党支部与龙虬镇兴南村党总支开展的助学行动上,受资助的兴南村大学生小朱激动地说道。

小朱今年23岁,是一名大学生,家中四口人,父亲患有尿毒症,每周需要透析,奶奶年事已高,家中生活仅靠小朱母亲在服装厂打零工的微薄收入维持。去年,环创公司资助了小朱8千元。今年,小朱“专转本”考上了苏州的一家本科学校,环创公司再次奉献爱心,与小朱签订助学协议,资助她接下来两年上学的全部学费。

爱心易感动,善意可延续。得知小朱家境困难后,环创公司企业生产部生产厂长、班组长等也积极响应,主动承担小朱学习期间的生活费用。“每月大家省一点,绝不苦了求学的孩子。”大家一致承诺,每月为小朱提供1500元的生活费。

据了解,市环创资源再生科技有限公司党支部与兴南村党总支自去年起开展村企共建,环创公司不仅捐资助学,还慰问困难党员。“企业在发展壮大的同时,更要承担社会责任,我们企业将上下齐心,把爱传递下去。”该公司总经理宋富强表示。

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市工业物资总公司定于2023年7月31日上午10:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心网站(<http://gg-zjyzyx.yangzhou.gov.cn/gyfxz/>)交易响应方登记注册报名,缴纳保证金。(挂牌报名期满,如未征集到意向承租方,按5个工作日为周期延迟,最多延迟2个周期,竞价时间同期顺延)。

保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:3210840361010000020998。缴纳保证金时请务必使用注册账号时所使用的银行卡缴纳,并准备注保证金缴纳码。

标的展示时间:2023年7月13日至7月26日(节假日除外)
单位地址:高邮市通湖路126号

咨询电话:13813112227(孙总,招租单位)
0514-84394986(崔先生,公共资源交易中心地址:高邮市海潮东路997号,高邮市政府服务大厅四楼406室)
财政局监督电话:0514-84610773(汤先生)

高邮市工业物资总公司
2023年7月13日

序号	资产名称	详细地址	面积(M ²)	租赁期限(年)	年租金参考价(万元/年)	租金收取方式	竞租保证金(万元)
1	门面房(西6-9)	通湖路126号	320	3	14	一年一清	3
2	门面房(西1-5)	通湖路126号	400	3	17.5	一年一清	5

夏日炎炎 民生执行不停歇

□ 通讯员 邱汪琪

夏季高温酷暑天气,依旧无法阻挡法院执行的决心,高邮法院执行干警的执行热情不消,执行力度不减。近日,执行局干警赶赴上海,顺利执结一起民间借贷纠纷案件。

执行干警:“我们已经电话联系你八九次了,为什么不接电话,逃避履行义务?”

被执行人:“我以为是诈骗电话就一直没接,没想到你们居然真的来了。”

这是执行现场发生的一幕,身在上海的被执行人朱某万万没有想到,高邮法院的执行干警会突然出现在他面前,让他措手不及。

这是一起民间借贷纠纷,朱某因资金周转向俞某借款7万元,然而借款到期后,朱某仅偿还了24000元借款,俞某多次催要借款不得,便诉至法院。最终,法院判决朱某偿还俞某46000元及利息。判决生效后,朱某迟迟不履行义务,俞某向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后,承办人刘殿明多次电话联系朱某均未接通。通过财产查控系统,执行干警发现被执行人朱某在上海有两处房产,当即决定启程赶赴上海。

经过4个小时的长途奔袭到达上海,被执行人家中却空无一人。法警史舟元向小区物业打听,了解到朱某的父亲同样居住在这个小区,当执行干警敲响朱某父亲家的门时,开门的竟是朱某本人,于是便有了故事开头的一幕。

面对执行干警,被执行人朱某终于重视了起来,主动联系其父母沟通解决问题。最终,经过执行干警耐心地释法明理,晓以利害,被执行人与申请人达成执行和解,朱某将5万块钱交付本院,案件顺利执结。



法院之声